

# Гопак, бандура, шаровары

Что объединяет эти понятия? Ребята из школ №№ 544, 489, 354 и 353, конечно, теперь знают ответ на этот вопрос. В рамках программы толерантности, проводимой Муниципальным Советом совместно с ДМ «Пулковец», команды школьников приняли участие в познавательной игре, посвященной Украине.

Викторина включала в себя 3 блока по 4 вопроса. Для ответа на них пригодились и знания, и смекалка.



Ребята должны были ответить, что такое Запорожская Сечь, знать различия между бандурой и лютней, представлять, как танцуют гопак. О неразрывной связи русской и украинской культур ребятам напомнил следующий вопрос: «О каком городе князь Олег сказал: «Да будет это мать городам русским!» Команды, без тени замешательства, выбрали вариант: «Киев». Ответы оценивало жюри, в которое вошли депутат Муниципального Совета Лариса Руденко и педагоги «Пулковца» Галина

Минченкова и Наталья Мухина. По общему мнению жюри, лучше всех с вопросами викторины справилась команда школы № 489.

Помимо интеллектуальных состязаний, школьников ждала встреча с интересной гостью. Анна Абикулова – лауреат международных конкурсов, автор и исполнитель украинских песен. Анна родилась на Западной Украине и хорошо знакома с украинской культурой. Она объяснила ребятам, что Украина богата разнообразными культурными традициями. Запад и юг страны имеют много отличий, которые проявляются и в национальном костюме. Вот Тарас Бульба – это типичный южный украинец: именно на юге носили широкие шаровары с поясом. А на западе, где климат жестче, в обиход вошли жилетки с меховой оторочкой.

После импровизированной лек-

ции, в ходе которой школьники узнали еще немало интересного про Украину, Анна Абикулова прочла ребятам стихи Тараса Шевченко и исполнила попурри на тему украинских народ-



ных песен. А девочки из хореографического коллектива «Ника» выступили с зажигательным украинским танцем.

Александра Жижкина